

5 亿美元

第三届进博会上海交易团签下首张采购订单

新华社上海11月5日电(记者程思琪)5日,第三届中国国际进口博览会上海交易团首张采购订单落地。上海市青浦区企业晋声(上海)贸易有限公司与参展企业冠捷投资有限公司达成5亿美元采购订单,采购产品主要为智慧显示类产品及液晶显示面板、电子元件等原材料。

据悉,冠捷科技集团是一家专业从事显示器、平板电视等产品研发、制造的企业,产品包括显示器、液晶电视、智能影音设备等。本届进博会上,冠捷科技集团旗下全资子公司冠捷投资有限公司带来了5G+8K电视机、电竞类显示屏等高科技产品。

晋声(上海)贸易有限公司是飞利

浦电视、显示器、影音设备等产品的中国品牌授权商,主要负责飞利浦显示器、液晶电视、智能影音设备在中国区的推广及销售。

晋声(上海)贸易有限公司总经理李成说,早在上一届进博会上就已经关注到冠捷科技集团,“此次签约的产品正好符合我们公司的发展方向,今

年终于拿下了5亿美元的首单,为未来实现更多智慧物联模式提供可能。”

随着越来越多“新朋友”不断加入“进博朋友圈”,进博会正成为吸引国际商品和要素资源的巨大引力场。“我们希望通过进博会这个窗口,加大与中国市场的合作,实现更快发展。”冠捷科技集团中国区业务主管陈涛说。



进博会上的美味

11月5日,工作人员在费列罗展台制作巧克力甜品。

在第三届中国国际进口博览会食品及农产品展区,来自全球的各种美食既吸引眼球,又满足味蕾。

新华社记者 方喆 摄

日本香川县出现禽流感

将扑杀约33万只鸡

据新华社电 日本香川县11月5日通报,该县一个养鸡场出现禽流感疫情,将扑杀约33万只鸡。

位于日本西南部四国岛的香川县5日通报,三丰市一个养鸡场出现了高致病性禽流感疫情。在4日的初步检测中,有11只死鸡的病毒检测结果呈阳性,5日基因检测确认是H5型禽流

感病毒。

香川县决定立即扑杀处理该养鸡场的约33万只鸡,并加强周边道路的消毒工作。香川县还把发生疫情养鸡场周边半径3千米内的区域设定为“移动限制区域”,限制此范围内所有养鸡场的禽蛋类产品移动。

英欧承认贸易谈判仍存核心分歧

据新华社电 英国“脱欧”过渡期将于年底结束,英国和欧盟能否在期限内达成贸易协议备受关注。英国和欧盟代表当地时间11月4日在结束为期两周的谈判后表示,双方在一些核心问题上仍存在很大分歧。

英国“脱欧”谈判首席代表戴维·弗罗斯特当天在社交媒体上表示,谈判取得进展,但“双方在一些核心问题上仍存在很大分歧。我们将继续努力寻找充

分尊重英国主权基础上的解决方案”。

负责英国“脱欧”事务的欧盟首席谈判代表巴尼耶则在社交媒体上表示:“尽管欧盟努力寻找解决方案,但在公平竞争环境、履约管理和渔业方面仍存在严重分歧。欧盟已为各种可能情况做好准备。”

分析人士认为,双方须在11月中旬前达成协议才能确保有足够时间走完各自法律程序。

11月7日7时14分“立冬”:

秋色已老 红叶满阶

新华社天津11月5日电(记者周润健)“细雨生寒未有霜,庭前木叶半青黄。”《中国天文年历》显示,北京时间11月7日7时14分将迎来“立冬”节气。此时节,水始冰,地渐冻,日照短,寒风劲。

历史学者、天津社科院研究员罗澍伟介绍,“立冬”节气在每年的11月7日或8日,它是二十四节气中的第十九个节气,也是冬季的第一个节气。我国民间习惯上把这一天当作冬季的开始。

古籍《月令七十二候集解》说:“冬,终也,万物收藏也。”意思是说,此时节万物趋于休止,以养精蓄锐,为来年春季勃发“蓄能积势”。

“古人认为,秋冬之气交于‘立冬’。‘立冬’过后,‘西风渐作北风呼’,冬季

来临。我国民间素有‘立冬补冬’的习俗,据传以饺子进补,冬天才不会怕冷。”罗澍伟说。

“立冬”过后,日照逐渐缩短,气温继续下降,“纷纷红叶满阶头”“今宵寒较昨宵多”。虽然偶尔也会出现日丽风和、舒适温暖的“小阳春”天气,但冷空气已具较强的态势,活动开始频繁。

“立冬”前后是流感等呼吸道传染病的高发季,罗澍伟建议公众,随时注意添加衣物,养成健康良好的生活方式和生活习惯,少聚集、勤洗手、常通风、戴口罩、保持一定的社交距离。

古人认为,一过“立冬”,阳气潜藏,阴气盛极,寒为阴邪,最易伤阳。“因此,除适时进补外,还要增加睡眠时间,以利封藏而养阳气。”罗澍伟说。



意大利进一步加强疫情防控

罗马斗兽场将再次关闭

当地时间11月4日,意大利首都罗马斗兽场附近游客寥寥。

面对第二波新冠疫情,意大利总理孔特2日宣布拟采取更加严格的防控措施。根据即将颁布的行政命令,罗马斗兽场将再次关闭。

新华社记者 程婷婷 摄